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SESIÓN EXTRAORDINARIA
FECHA 9 DE ENERO 2O2O-.-.-CON FUNDAME NTo EN r_os RRríCULOS 28 29, 30 Y DEMÁS REGI NO ENO

RELATIVOS YAPLICABLES DE LA LEY oRGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBREVIGENTE EN EL ESTADO DE VERACR UZ DE IGNACIO DE LA LLAVE QUE ---------.NOS RIGE, SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA DE sesró¡tEXTRAORDINARIA DE CABILDO BAJO EL SIGUIEN TE TEXTO:--
REGI oRo VO

:-__-EN LA CIU DAD CABE ERA DEL T\4UNICIPIO DE TUXPAN,VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE SIENDO LAS ONCE HORAS DELDIA NUEVE DEL MES DE ENERO DEL AÑO DOS M IL VEINTE SE RE UNENPREVIAME NTE CONVOCADOS LOS INTEGRAN TES DEL HONORABLE REG DOR S PTIMO
AYUNTAMI ENTO DE TUXPAN , VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE, QUESE MENCIoruRRÁrrl MAs ADELANTE, PARA LLEVAR A CABO UNA sEslór.¡EXTRAORDINARIA DECABILD LA CUAL ES PRESIDIDA POR EL

o
CIUDADAN O JUAÑ n¡¡roruto AGUILAR MANCHA PRESIDENTE

REGI
MUNICIPAL CONSTITU ctoNAL.--___ o--1. HACIENDO USO DE LA VOZ EL CIUDADANO JUAN ANTONIOAGUILAR MANCHA PRESIDEN TE MUNICIPAL CON STITUCIONALSOLICITA: SEÑOR SECRETARIO, PASE LISTA DE ASISTEN ctA.-----------_-__ v----------ENSEGUTDA EL CIUDADANO LICENCIADO Luís coNRAD RMONCADA ALEJO QUIEN FUNGE e¡¡ su cRRÁcrER oE SECRETARIODEL HONORABLE AYUNTAMIENTo, pRoceotó e pASAR LISTA DEASISTENCIA, CONTESTANDO DE PRESENTE LOS CIUDADANOS

TERCERO; FRANCTSCO JAVI ER MÉNDEZ SALDAÑA REGIDOR CUARTO;LIcENcIADA BEATRIZ PtÑA VERGARA REGIDOR Q UINTO; LICENCIADOEN CONTADUR|A JUAN FRANCISCO CRUZ LORENCEZ, REGIDORSEXTO INGENIERO JORGE RAFAEL Álvanez COBOS, REGIDOROCTAVO; y, rt¡órurCa CuADALUPE ORTIZ BLANCO REGIDOR NOVENO..
------2.-CONTTNUANDO EN EL USO DE LA VOZ EL CIUDADANO

clooR euiNTO

SIGUIENTES: JUAN ANTONIO AGUILAR MANCH A, PRESIDENTE RE DOR CUARTOMUNICIPAL CONSTITUCIONAL ARELI BAUTISTA PEREZ SiNDICOUNiCA ANTONIO BAUTISTA QUIROZ, REGIDOR PRIMERO ROBERTOLÓPEz ARAN, REGIDOR SEGUNDO; LICENCIADA EN EOUCRC¡ótrlPREESCOLAR, MAYTE CATALINA VILLALOBOS FORTUN REGIDOR REGIDOR TE ERO

LICENCIADO LUiS CONRAD MONCAD A ALEJO, SECRETARIO DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA: INFORMo AL SEÑoR REGIDOR PRIMEROPRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL QUE SE ENCUENTRAN
PRESENTES DIEZ DE LOS ONCE INTEGRANTES DEL CABILDO
MUNICIPAL, POR LO TANTo ExtsrE ouóRUM LEGAL PARA LLEVAR A

Nü

UN DO

tc0

PR DENTE

CABO LA PRESE
HACER MENcIóN
CORONA CHAíN,

NTE SESIÓN
LO ANTERIO
RrorooR sÉ

EXTRAORDINARIA DE CABILDO. CABE
R QLJE LA CIUDADANA soNtA rÁrtn¡*
PTIMO, SE ENCUENTRA DELICADA DE

SALUD POR LO QUE NO ASISTE TSTE OíR AL AYUNTAMIENTO

MUN\C\PAL

H,
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$. YI]NTAM Ih...fT---._EN VIRTUD DE LO ANTERIOR, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO SEC RIO DEL HT

(:ONS'fITUCI ONAGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, AYUNTA IENTO
'l'uxpa

SECR ET 'IT?ROCLAMA: ESTAN PRESENTES DIEZ DE LOS ONCE INTEGRANTES DEL. .-CABILDO 
MUNICIPAL, EN CONSECUENCIA EXISTE AUÓRUM LEGAL, EN

VIRTUD DE LO MISMO SE DECLARAN VALIDOS Y OBLIGATORIOS LOS
AGUERDOS QUE EN LA PRESENTE SESIÓN SE TOMEN.-CIJMPLASE..-.-.
--------!.-PROSTGU|ENDO CON EL USO DE LA VOZ EL CTUDADANO JU
ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL, SOLICITA: SEÑOR SECRETARIO, DE LECTURA AL
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DíA
---.--...-ENSEGUIDA, EL CIUDADANO LICENCIADO LUíS CONRAD
MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO,
MANIFIESTA: PROCEDO A DAR LECTURA AL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DíA

1. LISTA DE ASISTENCIA;

2, DECLARACIÓN DE OUÓRUM LEGAL;

3. LECTURA Y, EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DíA;

4. LECTURAYAPROBACIÓN DELACTAANTERIOR;

5, ANÁLISIS Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE LA INICIATIVA
CON PROYECTO DE DECRETO POR LA QUE SE ADICIONAN
DIVERSAS DISPOSICIONES A LA CONSTITUCIÓN POLINCA
DEL ESTADO DE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE, EN

MATERIA DE DESARROLLO METROPOLITANO.

REG IDO N NO

REG oRo TAVO

RE IDOR S PTlrvto

REGIDO o

P=J P.-t
REGIDOR QUINTO

ffi
REGIDOR CUARTO

REGIDOR TERCERO

-..-----..HACIENDO USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO

AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL'-sóurcrÁ, 
sgÑon sÉcner¡nlo, PoNGA A coNSlDERAclÓN DE Los

PRESENTES LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DiA, PARA QUE DE FORMA

DO

ECONÓMICA MANIFIESTEN EL SENTIDO DE SU VOTO.--....
---.-.---ENSEGUIDA, EN USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO LICENCIADO LUfS

CONRAD MONCADA ALEJO, SEC RETARIO DEL AYUNTAMIENTO, SOMETE

A VOTACIÓN ECONÓMICA LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DíA,

VOTANDO A FAVOR LOS SIGUIENTES CIUDADANOS: JUAN ANTONIO

AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; ARELI

BAUTISTA PEREZ, S íruorco u¡¡tcn; ANTONIO BAUTISTA QUIROZ,

REGIDOR PR ERO

rco

PR ENTE

REGIDOR PRIMERO; ROBERTO LÓPEZ ARAN, REGIDOR SEGUNDO;

MUNICIPAL

-*,/é*'
¿É[

-/-*tue
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PREESCOIáR MAYTE CATALINAsEc ARIO DEL H

OR TERCERO; FRANCISCO JAVIER AYUN MIENTO

CUARTO; LICENCIADA BEATRIZ PlÑA
LICENCIADO EN CONTADURÍA JUAN

CÚMPLASE..-.
----------4.-PROS IGU lENDO CON EL USO DE I.AVOZ EL CIUDADANO JUAN

ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL

CONSTITUCIONAL, MANIFESTÓ: QUE LOS PUNTOS 7,ZY I DEL ORDEN

DEL DíA FUERON DESAHOGADOS AL INICIO DE LA PRESENTE SESIÓN,

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, DECLARA: AL EXISTIR DlEz VOrOS A
TIVON, CERO VOTOS EN CONiRA Y CERO VOTOS EN ABSTENCIÓN, SE

APRUEbA, POR UNANIMIDAD, EN TODOS Y CADA UNO DE SUS PUNTOS

Y TÉRMIÑOS, EL 9@.DELDÍA PREVISTO PARA LA PRESENTE

SESIÓN, EL. CUAL-T_A QUEDADO ASENTADO ANTERIORi,ENTE'..

FRANCISCO CRUZ LORENCEZ, REGIDOR SEXTO; INGENIERO JORGE
RAFAEL ÁI.VINEZ COBOS, REGIDOR OCTAVO; Y, MÓNICA GUADALUPE REGI ENO

ORTIZ BLANCO, REGIDOR NOVENO
.------.--ACTO SEGUIDO, EL SEÑOR SECRETARIO, INFORMÓ AL
CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL QUE, AL EXISTIR
DIEZ VOTOS A FAVOR, CERO VOTOS EN CONTRA Y CERO VOTOS EN REGID ROC VO

ABSTENCIÓN, ELORDEN DEL DIA PROPUESTO EN LA CONVOCATOR¡A
HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS EDILES QUE
CONFORMAN EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TUXPAN, VERACRUZ
DE IGNACIO DE LA LLAVE..
------....VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN ANTERIOR, EL

CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE

REGID R PT \¡O

REGID o

REGIDOR OUIN
Í

¿7^

PARA DARLE LEGALIDAD A I.A MISMA. SOLIC|TÓ DAR CUMPLIM IENTO AL REGIÓoR CUARTO

PUNTO NUi,IERO 4 (CUATRO)' EN EL QUE LA TOTALIDAD DE LOS

PRESENTES APROBARON OUEDE PENDIE NTE LA LECTURA Y

APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR DISPENSANDO AL SEÑOR
REGIDOR TER RO

SECRETARIO DE LA LECTURA DE LA MlsMA.--------

--.-...E1 CIUDADANO LICENCIAD O LUÍS CONRAD MONCADA ALEJO'

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO' POR INSTRUC CIONES DEL SENOR

PRESIDENTE MUNICIPAL, DA LECTURA ALSIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN
o

DEL DíA, EXPRESANDO
-------EN USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR

MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SOLICITA:

SEÑOR SECRETARIO DÉ LECTURA AL SIGUIE NTE PUNTO

..--.--.--ENSEGUIDA, EN USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO LICENCIADO REGIDOR PRIMERO

LU¡S CONRAD MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO,

EXPRESA:--------
--------§.- ANÁLISIS Y, EN SU CASO, APROBACÉN OE LA INICIATIVA

CON PROYECÍO DE DECRETO POR LA QUE SE ADICIONAN DIVERSAS
lco

DtsPoslcl ONES A LA CONSTITUCIÓN POLITICA DEL ESTADO DE

VERACRUZ DE IGNACIO DE LA

PRE NTE

METROPOLITANO.-.----
LLAVE, EN MATER IA DE DESARROLLO

MUNI IPAL

FORTUN
SALDAÑA,luxpan'

TAR
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USO DE LA VOZ, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILA R SEC ARIO DEL H
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUC|oNAL, MANTFTESTA: EL AYUNT IENTO

O LICENCIADO FEDERICO ZAMORA CASANOVA ASESOR
1r. ryriNTAMrEi\[.rnf OtCO DE LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTo , NOS AUXILIA EN LA
r oNSTITUCIOISVo

'l uxnan. VrracrHt'
r¡:c'nÉrrnVOZ

OSICIÓN DEL PRESENTE ASUNTO. LE CEDEMOS EL USO DE LA
REGI NO ENO

----..---.HACIENDO USO DE LA VOZ EL LICENCIADO FEDERICO ZAMO
CASANOVA, ASESOR JURIDICO DE LA SCCRETRRíR DEL
AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA: MUY BUENOS D|AS A TODOS, EN SI LA
PROPUESTA QUE MANDA OBEDECE MÁS QUE NADA A LA
POLARIZACIÓN DE DESARROLLOS DE CENTROS DE POBLACIÓN LOS
CUALES ESTAN CRECIENDO DE MANERA DESORDENADA, ES DECIR, NO
HAY UNA MEDIDA DE PLANIFICACIÓN PARA QUE LAS CIUDADES
CREZCAN Y NO NECESITAMOS IRNOS A ACAYUCAN COMO LO SEÑALAN
ELLOS, NO NECESITAMOS IRNOS A ORIZABA, A CORDOBA, AVERACRUZ
BOCA DEL RfO, LO PODEMOS VER EN NUESTRA MISMA CIUDAD, ES UN
DESORDEN TOTAL COMO SE INICIÓ ESTA CIUDAD, COMO HA IDO
CRECIENDO TOTALMENTE EN DESORDEN Y TODO ESTO TIENE OUE
ESTAR REGULADO DE ALGUNA MANERA Y POR ESTA SITUACIÓN EL
LEGISLATIVO PROPONE QUE SE HAGAN MODIFICACIÓN DE REFORMA Y
SE ADICIONE A LA CONSTITUCIÓN POLíTICA DEL ESTADO EN
DESARROLLO METROPOLITANO DE CIERTOS ARTÍCULOS, AL ART|CULO
33 QUE TRATA DE LAS ATRIBUCIONES DEL CONGRESO PROPONE QUE
SE LE ADICIONE LA FRACCIÓN XXXIX, ES DECIR, QUE A PROPUESTA
DEL EJECUTIVO SE DELIMITEN LAS ZONAS METROPOLITANAS Y
PROPONEN QUE EN ESTA FRACCIÓN ESTE CONTEMPLADA ESTÁ
SITUACIÓN, AHORA NOS REMITIMOS AL ARTICULO 49 EN DONDE
PROPONEN QUE SE ADICIONE LA FRACCIÓN XXIII, EL ARTICULO 49 NOS

HABLA MÁS OUE NADA ACERCA DE LAS ATRIBUCIONES DEL

GOBERNADOR Y EL GOBERNADOR ENTONCES LE VA A PROPONER AL

CONGRESO TAMBIÉN QUE CONSIDERE LA SITUACIÓN DE LAS ZONAS

QUE SE VAN A DETERMINAR CÓMO METROPOLITANAS, Y DE AHí NOS

REI/ITIfUOS AL ARTÍCULO 75 DE LA MISMA CONSTITUCIÓN OUE SE LE

ÁénecnnA uN sEGUNDo PÁRRAFo QUE PREcISAMENTE

rÑérñÚrt¡er.rrnnÁ lRs REGLAS DE cREclMlENro DE DESARRoLLo YA

óúe ESTE cRECtMtENTo Nos rRAE slruAoloNES DE TlPo

EóóLoércó, oe rlpo MEDIo AMBIENTAL PARA QUE UNA cluDAD

óáEzcn NciRuRt-¡¡EttrE TENEMos QUE DESGASTAR LAS zoNAS

ÁnáóLnoes Y TENEMos MUcHAS vECES QUE ooNSIDERAR Los

seávrcLos, coNSTRUIR cALLES, DRENAJES, QUE MUCHAS vEcES

r,¡iNiüó oeáEru DE TENER LAS CoLoNIAS QUE No TIENEN EL SERVICIo

óe onexn.lE v nlCÁr'¡rnntluoo PREcISAMENTE PoR ESTE

óñecrürrnro. ESTA tNlclATlvA ES BUENA PREcISAMENTE PARA

MEJoRAR EL DESARRoLLó uneÁNo DE LAs CIUDADES, eru vll opttrttÓt'¡

ióóÁvlÁ se oueon ÚÑ poco coRrA PoRQUE rENEMos QUE

áiíñiiicná a üÁ§iie¡¡io, A 50 (crNcuENrA) Años poR Lo MENos Y

e§rÁ INSTRUMENTAoIÓN ÚutÓnururE vA A AMINoRAR LAS

ND CO

PRE ENTE

REGI RO AVO

REGIDOR S PTIMO

REGIDO TO

l
REGIDOR QUINTO

REGIDOR CUARTO

REGIDOR TERCERO

EGUNDO

REGIDOR P I i\¡ ERO

1ll

"fffi'

MUNICIPAL
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,t. \r.lrNr.AIlrl§IRcUNSTANCtAS ACTUALES POR LAS QUE ATRAVTESA EL
t:orslnur:ur§ESARROLLO DE LAS CIUDADES EN NUESTRA ENTIDAD. ES TODO Y AL

luxpan, rtracpE5pEcTo EsTAMos PARA RESpONDER LAS pREGUNTAS.-
\ t' c R ! r '\ {-r--\-----¡46rENDo uso DE LA voz LA EL cruDADANo LlcENcrADo LUfs

CONRAD MONCADA ALEJO, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO,
MANIFIESTA: ¿ALGUNA PREGUNTA?..
--------..HACIENDO USO DE LA VOZ I.A CIUDADANA ARELI BAUTIST
pEREz, sfNDtco úurcR, vrerulflESTA: ¿cuAL SERíA EL BENEFlclo PARA
EL MUNICIPIO DE TUXPAN?..

SE ARIO DEL H
AYUNTAMIENTO

REGI NO

RO VO

REG I ORS PTIMO

REGID o

REGIDOR QUt o

RE OR CUARTO

.-------..HACIENDO USO DE LA VOZ EL LICENCIADO FEDERICO ZAMORA NEEI

CASANOVA, ASESOR JURÍDICO DE LA SECRETARíA DEL
AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA: MAS QUE NADA POR ESO LES DECh QUE
SE QUEDA CORTO, ESTÁ CONSIDERADO PARA ZONAS CONURBADAS
COMO LO ES ACAYUCAN, ORIZABA, CÓRDOBA, BOCA DEL RíO
VERACRUZ, INCLUIDO HASTA POZA RICA Y ALGUNA SITUACIÓN
PUDIERA SER CON EL COLINDANTE TAMAULIPAS AL NORTE DEL
ESTADO, POR ESO LES DECíA QUE HAY QUE PLANIFICAR A 50
(CINCUENTA) AÑOS Y NO QUEDARNOS A RESOLVER UNA
PROBLEMÁTICA QUE SE DA EN ESTE MOMENTO SI PODEMOS EN ESTE

INSTANTE HACER LEYES QUE VEAN CON MAYOR AMPLITUD EL

PANORAMA DEL HORIZONTE A MAYOR PLAZO.-----...--
-...-...-.HACIENDO USO DE LA VOZ LA CIUDADANA ARELI BAUTISTA

PÉREZ, SÍNDICO ÚruICE, U¡ru IESTA: ESO SI LO ENTIENDO' PERO

¿Aauf n TUXPAN? ESPECiFICAMENTE.------------
--......-..NRCIE¡¡DO USO DE LA VOZ EL LICENCIADO FEDERICO ZAMORA

CASANOVA, ASESOR JURíDICO DE LA SECRETARÍA DEL

AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA: ESPECíFICAMENTE DEBE DE LLEGAR

ÁTéÚÑ áEÑETICIO PERO SON LINEAMIENTOS QUE YA ESTÁN EN LA LEY

OE OESNNNOLLO URBANO PERO HAY QUE DARLES MAYOR FUERZA, -->

MAYOR
----------HAC IENDO USO DE LA VOZ EL CIUDADANO JUAN ANTONIO REGIDOR TER RO

AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,

MANIFIESTA: EL NOMBRE LO DICE, METROPOLITANO' EXISTEN

MUNICIPIOS CONURBANOS, O SEA, SE HACE UNA LEY GENERAL PA
DO

ESOS MUNICIPIOS CONUR BADOS Y TODOS LLEVEN UN NIVEL D

ORDENAMIENTO PORQUE NORMALMENTE LA LEY DE DESARROLLO

URBANO NADA MÁS CONTEMPLA LO QUE SUCEDE EN UN MUNICIPIO

PERO YA PASANDO YA LE TOCA AL SIGUIENTE MUNICIPIO REGULARLO

Y YA AOUf HAY UNA COORDINAcrÓN, O SEA, SE TIENE OUE APEGAR REGIDOR P IMERO

TODOS LOS DESAR ROLLOS NUEVOS SE TIENEN QUE APEGAR A ESTA

NUEVA LEY, A NOSOTROS TODAVíA NO NOS TOCA PORQUE NO

TENEMOS AL MENOS QUE HAGAMOS YA LA ZONA METROPOLITANA ES

COMO HABRíA QUE APEGARSE..-.-.-----..-.-
.--..-.--.HACIENDO USO OE ü-üOZ LA EL CIUDADANO LICENCIADO LUíS

GONRAó MbNCADA ALEJO, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO,

MANIFIESTA: ADELANTE REGIDOR SEGUNDO ----

CO

PRES NTE

I lltai',¿

MU IPAL
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,r. \\ Ulil.\tflrlN l(, PÁGINR S Oe tO
(.()NS'IIT[]CIoN^I -----EN USO DE LA VOZ EL CIUDADANO ROBERTO LÓPEZ ARAN,

s |.'i:t'it)f:i'ühctDoR sEGUNDo, MANTFTESTA: HAy euE LEER coN DETALLE EL
PUNTO CINCO Y NO DESVIARNOS DEL TEMA, NO ES QUE NOS VAYA O
NO NOS VAYA A BENEFICIAR, LO QUE T.¡OS ESTA SOLICITANDO EL
PROPIO CONGRESO A LOS MUNICIPIOS ES QUE APRUEBEN ESTA
INICIATIVA POR CABILDO PORQUE ES UNA REFORMA CONSTITUCIONAL
¿ESTOY EN LO CORRECTO?------------
...-...---HACIENDO USO DE LA VOZ EL CIUDADANO JUAN ANTONIO
AGUILAR MANCHA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL,
MANIFIESTA: Sl
...--.---.EN USO DE LA VOZ EL CIUDADANO ROBERTO LÓPEZ ARAN,
REGIDOR SEGUNDO, MANIFIESTA: NECESITA EL GOBIERNO EL
CINCUENTA MAS UNO DE LOS CABILDOS PARA QUE SE CONCRETICE
ESA INICIATIVA DE LEY. SI BENEFICIA O NO PUES OJALA NOS BENEFICIE
PERO ES UNA SOLICITUD QUE HACE EL CONGRESO PORQUE HAY UNA
INICIATIVA DE LEY PROMOVIDA POR NUESTRO GOBERNADOR
----......HACIENDO USO DE LA VOZ EL LICENCIADO FEDERICO ZAMORA
CASANOVA, ASESOR JURíDICO DE LA SECRETARh DEL
AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA: DE HECHO COMO LO EXPLICABA EL

ALCALDE, CADA MUNICIPIO SE REGULA POR SI MISMO PERO AL SER
ZONAS CONURBANAS CADA QUIEN ES AUTÓNOMO Y EN ESTE
ASPECÍO ESTA AUTONOMíA VA A OUEDAR SUPEDITADA A LO QUE DIGA
EL CONGRESO Y EL EJECUTÍVO, ES DECIR, PARA QUE HAYA UN

CRECIMIENTO ARMONIOSO EN QUE INTERVENGA EL GOBERNADOR O

EL CONGRESO YA TIENEN EN LA LEY EL SOPORTE JURíDICO PARA

HACERLO LO QUE ANTERIORMENÍE NO TENÍAN, ESO ES TODO NADA

MÁS, VAMOS A CONSTRUIR UN DRENAJE PARA NUESTRAS CIUDADES
yo PoNGO $ 50.00 (clNcuENTA PESOS 00/100 M.N.) TU PON $ 100.00

(CIEN PESOS oo/l oo M.N.) Y EL GOBERNADOR VA A DECIR ¿SABES QUE?

iorucRH MrrAD y MtrAD, o TERCERA Y TERcERA Y Yo PoNGo LA orRA
TERCERA Y SE ACABÓ EL PROBLEMA, POR PONER UN EJEMPLO....--.---
-.--..-..I-IRCIENDO USO DE LA VOZ LA LICENCIADA BEATRIZ PIÑA

VERGARA, REGIDOR QUINTO, MANIFIESTA: YO LO QUE VEO HAY

SEC T RIO DEL H
AYUNTAM ENTO

REGID NO

REGI ROC VO

REGIDOR PTIMO

REGIDO o

REGIDOR QUINTO

REGIDOR CUARTO

REGIDOR TER RO

CIERTAS DELIMIÍACIONES PO R EJEMPLO TUXPAN O TAMIAHUA YA

ESTÁN DELIMITADOS YO LA VERDAD NO LE VEO NINGÚN INTERÉ SEGUNDO

SOCIAL Y COMO TU ME COMENTAS NO ES AHORITA ES A LARGO PLAZ

¿NO?------
.".---.-..-NRCIEHDO USO DE LA VOZ EL LICENCIADO FEDERICO ZAMORA

CASANOVA, ASESOR JUNÍOICO DE LA SECRETARIA DEL

AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA: ASí ES.------ - : :::---:;:
-....-.--..HNCIENOó USO DE LA VOZ LA LICENCIADA BEATRIZ PINA

VERGARA, REGIDOR QUINTO, MANIFIESTA: ¿CUANTO TIEMPO? ¿NO LO

sABES?---------
.---.--..ITNCIENDO USO DE LA VOZ EL LICENCIADO FEDERICO ZAMORA

CASANOVA, ASESOR JUNíOICO DE LA SECRETARh DEL

AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA: NO LO SABEMOS'-----

REGIDOR P IMERO

CO

PRE NTE
MUNICIPAL
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REGIDOR QUINTO MANIFIESTA: NO LO SABEMOS.YO LA VERDAD NO LE VEO NINGUN lrurenÉs soctAl NtNING UN BENEFICIO COMo DtcE nouír¡ síruolco PERO YA, ESA ES MIoBSERVACtóN.-__-__-__

IENDO USO DE LA VOZ LA LICENCIADA B

pÁclrue z oe ro
EATRIZ PIÑA CRETA nro oel ¡r

AYUNTAM NTO

REGID NO

REGID VO

REG RS PTIMO

REGIDOR

REGI QUINTO

RE DOR CUARTO

REGIDOR TERC o

REGIDOR PR ERO

tc co

PRES NTE

R

------EL LtcENctADo uuls counao MoNcADA ALEJo, sEcRETARto
p-F! IYUNTAM|ENTO, MANTFTESTA: INFORI¡O nr señ-oi pñEstDÉñ;É
MUNrcrpAL DE rA ExrsrENctA DE srETE voros A FAVoR, uru úoró eñcoNTRA y Dos voros EN ABSTENctóru, E¡l corusecuerucrÁ ü
PROPUESTA HA SIDO APROBADA PON UNYbNíN DE LOS EOiI.ES OüECONFORMAN E INTEGRAN EL HONORABLE AYUNTAMIE¡TTO OE
TUXPAN, VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE,-
----------puNTo §.-AcuERDo.- vtsro EL RESULTADo oe m vorncló¡l
ANTERIOR, EL CIUDADANO JUAN ANTONIO AGUILAR MANCHA,
PRESIDENTE MUNtCtPAL CONSTTTUCIONAL, DECLARA: CON FUNDAMENTOpoR Lo DlspuEsro EN Los enrícut_os 84 DE LA coNsrlruclóupolfnca DEL ESTADo DE vERAcRUz DE tcNActo DE LA LLAVE; 1, 2,
3,4, s,21, DE LA LEy nún¡eno 7 REGLAMENTARn oel RRtículo á¿ be
LA coNslruclón polír¡cR DEL ESTADo DE vERAcRUz DE tcNActo
DE LA LLAVE, EN MATERIA DE REFORMAS CONSTITUCIONALES
PARC-|ALES; 28, 36, rRnCClóH N, 37, FRACCTóN V, DE LA LEy
oRGÁNtcA DEL MuNtctpto LTBRE vtcENTE e¡,¡ el esmbo, tsícouo
TODOS LOS RELATIVOS Y APLICABLES DE LOS ORDENAMIENTOS
¿uRfo¡cos euE sE tNvocA sE ApRUEBA poR MAyoRfA oe lo§
EDILES QUE GONFORMAN EL HONORABLE AYUNTAI,IIENTO DE

MUNICIPAL
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PAGINA 8 dE 1O
PAN VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE EL PROYECTO DE SE O DEL H

RETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS NTAMIENTO

il. AYUN'I'AM P(SPOSTCTONES A LA CONSTITUCTÓN POLíT|CA DEL ESTADO LTBRE y
CONSTITUCI§OEERANO DE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE, EN MATERIA DE

si:¿efit}lffi§ARRoLLo MErRopoLrrANo, EL cuAL eUEDA DE LA MANERA
SIGUIENTE:

LIU

,UX.F""AN
á;i-
ri$A

los términos de esta Constitución y la Ley;

XXlll. Proponer al Congreso del Estado el reconocimiento y delimitación de las

Zonas Metropolitanas que se ubiquen al interior del Estado; y

XXIV.LasdemásquelaConstituciónFederal'estaConstitución'ylasLeyes
Federales y las del Estado le otorguen'

Artículo 75. ...Para el ef¡caz desarrollo integral metropolitano del Estado'. el

Poder Eiecutivo y to" "ni"lpio" 
conulbadot en zonas declaradas

metropolitanas establecerán, confárme a la Ley' mecanismos de coordinación

administrativaenmateriade,planeacióndeldesanolloyejecuciÓndeacciones
,"gi;;;b; ", 

mater¡a de asentamientos humanos; protección al ambiente;

preservación y restauración Jel equilibrio ecológico; transporte' Tránsito;

DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y ADICIONAN DIVERSAS
DISPOSICIONES A LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y
SOBERANO DE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE, EN MATERIA DE
DESARROLLO METROPOLITANO, QUEDANDO DE LA MANERA
SIGUIENTE:

ARTICULO ÚrulCO. Se reforma la fracción XXll del artículo 49; y se adicionan
las fracciones XXXIX Ter al artículo 33 y XXlll al diverso 49, recorriéndose la

actual XXlll a XXIV; así como un párrafo que será el segundo al artículo 75'

recorriéndose el actual segundo a párrafo a tercero de la constitución política

del Estado libre y soberano de Veracruz de lgnacio de la Llave para quedar

como srgue:

Artículo 33. ...

l. a XXXIV BlS...

xxxlv TER.. . a propuesta del poder ejecutivo del Estado, emitir la declaratoria

y delimitación delasZonas Metropolitanas que se ubiquen al interior del Estado'

XL. a XL. ...

Artículo 49. (...):

l. a )ü1. ...

)(Xll.ComprometerelcréditodelEstado,previaautorizacióndelCongreso'en

REGI R NOV o

REGIDO VO

REGI RS PTIMO

REGIDO o

J Pv.
REGIDOR OUINTO

neoloon cUARTO

REGIDOR TE ERO

NDO

REGIDOR PRIM ERO

PRE NTE

o

MUN IPAL
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TRANSITORIOS

PRIMERO. El presente Decreto iniciará su v¡gencia al día siguiente de su
publ¡cación en la Gaceta Oñcial del Estado.

SEGUNDO. Se derogan todas las disposiciones que se opongan a este
Decreto.

DADO EN SALÓN DE SESIONES DE LA SEXAGÉSIMA QUINTA

LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, EN I.A

CIUDAD DE XALAPA.ENRIQUEZ, VERACRUZ DE IGNACIO DE I.A LLAVE, A

LOS VEINTIOCHO DíAS DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL

DIECINUEVE..

..--..--..EN TERMINOS DE LO DISPUESTO EN LOS ARTíCULOS 84 DE LA

CONSTITUCIÓN POLíTICA LOCAL; Y, 21 DE LA LEY NÚMERO 7,

REGI.AMENTARIA DEL ARTíCULO 84 DE I.A CONSTITUCIÓN POLÍTICA

DEL ESTADO DE VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE, EN MATERIA DE

REFORMAS CONSTITUCIONALES PARCIALES COMUNIQUESE EL

pñese¡lrg AcuERDo A LA Lxv (sExAGEslMA oulNTA) LEGISLATURA

DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO PARA SU CONOCIMIENTO Y

EFECTOS LEGALES n ouE HAYA LUgAR -C[IMPLASE----------

ei.I.ECUION, EL CIUDADANO LICENCIADO LU¡S CONRAD MONCADA

Áie.lo,-secnETARto DEL HoNoRABLE AYU NTAMIENTo' MANIF IESTA:

ñ\FóñMó éERON PNiSTOET'¡TE MU NICIPAL CONSTITUCIONAL, QUE

SEC RIO DEL H
AYUN IENTO

REGI NO NO

REGID ROC VO

REGI ORS PTIMO

REGIDO o

RE IDOR CUARTO

REGIDOR TERC

/ 2

EL ORDEN DEL DíA ESTÁAGOTADO."-----'---
----------ENSEGuron, nncriÑóo Úso DE LA voz' EL cluDADANo JUAN

ANTONIO AGUILAR 
_ 

I'IIUCTTI, PRESIDENTE MUNICIPAL

CONSTITUCIONAL' DECLARA' OeSmOOmO EL oRDEN DEL DIA' NO

ñiiÉ¡loo r,,rÁs ASUNTo óue rnlrm, sE TIENE PoR TERMINADA LA

ijñíiliire éÉ§oñ exrnrtnotr'r¡nn óe cretLoo' srENDo LA9 9N9E
HoRAs coN TRETNTA v'óótro MlNUTos DEL DIA DE su lNlclo; sE

oRDENA, euE EL ecrn óueLÑ coNSEcuENclA DE LA PRESENTE

seslÓ¡¡ DERIVE, T-I TINT,ÉN DE CONFORMIDAD QUIENES EN ELLA

INTERVIENEN V TTENEU VOT-UHTM DE HACERLO'CÚMPLASE" ry
FE,.

DO

REGIDOR PRIMERO

N o

PRES NTE
MUNICIPAL

coNslli ucroNAL p¡Glt¡e g Oe ro
,lT'ñ1:t;t'ft'Wiliclad; agua potabte y drenaje; recotección, tratamiento y disposición de

desechos sólidos, seguridad pública y para la prestación de servicios públicos.

Las autoridades participarán en la regulac¡ón, definición y determinación de los
derechos de propiedad, así como de la posesión, con base en los pr¡ncip¡os de
interés públ¡co y beneficio social; tales acciones tendrán como final¡dad
primordial el desarrollo económico equitativo y productivo en el Estado.

B-Ju,. t -.*
REGIDOR QUINTO
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